

Avec WILLCO Filler, fissures et craquelures fondent comme de la neige au soleil!

Autres questions? Visitez www.willcoproducts.be ou envoyez un e-mail à info@willcoproducts.be!



Bourré avec WILLCO Filler au-dessus de la ligne.

Caractéristiques

- Prêt à l'emploi et facile à appliquer à la brosse, au pinceau ou au rouleau
- Comble les fissures
- Bien couvrant
- Alcalinorésistant
- Imperméable
- Perméable à la vapeur d'eau
- Peut être recouvert d'une peinture à dispersion ou à résines de silicones après 24h.



Découvrez WILLCO Filler

WILLCO Filler est un enduit de remplissage qui comble les fissures et craquelures de maximum 0,8 mm. Il produit également une égalisation optique en cas de différences de texture. Cette nouvelle solution peut être appliquée sur des supports minéraux, organiques ou non élastiques. Les façades mises en crépi ou en peinture, peuvent sans problème être enduits de WILLCO Filler.

Couleur

WILLCO Filler est disponible en blanc ou dans des teintes claires à modérément sombres, suivant le nuancier WILLCO.



Consultez toujours la fiche technique!

Willco Products - Kwalestraat 72 - 9320 Nieuwerkerken - Belgique Tél 053/77 13 72 - info@willcoproducts.be - www.willcoproducts.be